
ФДМУ забезпечив у січні – листопаді виконання понад 150 % 
річного плану з оренди

У січні – листопаді 2016 року ФДМУ забезпечив надходження до державного 
бюджету від оренди державного майна у сумі майже 940 млн грн (при 
встановленому Державним бюджетом України на 2016 рік завданні 615 
млн грн). Таким чином, на 1 грудня 2016 року виконання річного плану з 
надходження коштів від оренди становить 152,7 %. Такого показника вдалося 
досягти завдяки ефективній роботі щодо організації процесу передачі об’єктів 
в оренду, а також забезпеченню його прозорості. 

Нагадаємо, ФДМУ вперше оприлюднив на своєму офіційному сайті перелік 
договорів оренди, який складається майже з 20 тисяч договорів.

Прозорість діяльності ФДМУ сприяє тому, що ціна оренди на відкритих 
конкурсах значно зростає порівняно зі стартовою. Наприклад, під час конкурсу 

на право оренди нежитлових приміщень, проведеного РВ ФДМУ по Сумській області у вересні 2016 року, 
місячна орендна плата порівняно зі стартовою орендною платою збільшилася із 1,38 тис. грн до 32,4 тис. 
грн – майже у 24 рази!

Приватними власниками колишніх державних підприємств 
здійснено інвестицій в об’єкти на більше ніж 33 млрд грн

Власники приватизованих об’єктів здійснили інвестиції в підприємства 
України на суму 33,185 млрд грн, про що свідчать результати перевірки ви-
конання умов договорів купівлі-продажу об’єктів державної власності у тре-
тьому кварталі 2016 року. Дані наведені у перерахунку на національну ва-
люту (з 1995 року). 

На 1 жовтня 2016 року гривневі інвестиції у приватизовані об’єкти становлять 
16,5 млрд грн, що на 4,7 млрд грн, або 40 %, більше, ніж було передбачено до-
говорами купівлі-продажу. Відповідно до умов договорів підприємства мали 
одержати на початок жовтня 2016 року 11,8 млрд грн. Як свідчать результа-
ти перевірки, обсяги інвестицій в іноземній валюті також перевищують перед-
бачені умовами договорів купівлі-продажу, відповідно до яких передбачалося 

надходження на приватизовані підприємства 2 млрд дол. США та 19,26 млн євро. Фактично надійшло 2,04 
млрд доларів та 72 млн євро. 

Показово, що інвестиції одержують не лише великі промислові підприємства, як, наприклад, «Криворіжсталь» 
(після приватизації у підприємство інвестовано 867,6 млн дол. США, що майже на 370 млн дол. США більше, 
ніж передбачалось договором купівлі-продажу). Як порятунок, інвестиції надходять і на об’єкти малої при-
ватизації. Наприклад, за інформацією РВ ФДМУ по Вінницькій області, за період з 01.09.2015 до 01.09.2016 
покупець ОНБ цехів Гайсинського спиртового заводу виконав роботи з модернізації та переоснащення прид-
баного об’єкта на загальну суму 3,89 млн грн, оновив обладнання та розробив технічну документацію на 
загальну суму 4,64 млн грн. Завершення будівництва об’єктів та впровадження виробничої діяльності плану-
ється у 2017 році, це дасть можливість створення додаткових робочих місць.

Регіональні відділення ФДМУ підготували інформаційні 
буклети про об’єкти приватизації, розташовані  
у відповідних областях

Регіональні відділення ФДМУ підготували інформаційні буклети про об’єкти 
державної власності, що пропонуються ними до приватизації. Це зроблено 
з метою ще більшої популяризації таких об’єктів, результатом чого має ста-
ти їх передача у приватні руки. Об’єкти малої приватизації потребують як-
найшвидшої приватизації, адже роками не ведуть господарську діяльність і 
втрачають свою інвестиційну привабливість. ФДМУ переконаний, що покуп-
цями таких об’єктів мають стати представники місцевого малого та серед-
нього бізнесу, і інформаційні буклети допоможуть дізнатися про об’єкти, що 
пропонуються територіальними органами приватизації. 

«Ми постійно стикаємося з тим, що люди не отримують необхідної їм інфор-
мації, – коментує Голова ФДМУ Ігор Білоус. – Дивна ситуація: бізнесмен мо-

же не знати, що сусідній об’єкт за парканом продається та ще й за невеликі гроші».

Усі бажаючі можуть звернутися до регіональних відділень ФДМУ в областях і, надавши свою електронну адресу, 
отримати буклет. 

Також ФДМУ підготував буклет про державні підприємства, які Кабінет Міністрів України затвердив до привати-
зації у 2016 – 2017 роках. Ознайомитися з буклетом можна на сайті ФДМУ.
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